
Η  ενσωμάτωση  της
«δημόσ ιας  δ ιαβούλευσης »
κα ι  της  «δ ιαβουλευτ ικής

δημοκρατ ίας »  στα  επ ί σημα
προγράμματα  σπουδών  ΕΕΚ
γ ια  τη  βιώσιμη  ανάπτυξη
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Το «Εγχειρίδιο GreenVETers για την
Πράσινη Συμφωνία και τη Δημόσια
Διαβούλευση» και ο «Παιδαγωγικός Οδηγός
GreenVETers: Συμμετοχή των Πολιτών στα
Κοινά και Διαβουλευτική Δημοκρατία για τη
Δράση για το Κλίμα στις σχολές ΕΕΚ» έχουν
ήδη ολοκληρωθεί και είναι έτοιμα προς
χρήση! Και τα δύο είναι διαθέσιμα
προς το κοινό στην ιστοσελίδα μας.
Πηγαίνετε να τους ρίξετε μια ματιά!
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Με υπερηφάνεια ανακοινώνουμε
την ολοκλήρωση των δύο

πρώτων αποτελεσμάτων μας!
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Διαδικτυακό Πρόγραμμα
Επιμόρφωσης και Κατάρτισης για
εκπαιδευτές ΕΕΚ των κλάδων της
Γεωργίας και της Μηχανικής γύρω
από τη Δημόσια Διαβούλευση και

την Πράσινη Συμφωνία
Το καινοτόμο μας Διαδικτυακό Πρόγραμμα Επιμόρφωσης και Κατάρτισης για
εκπαιδευτές και σπουδαστές ΕΕΚ θα είναι σύντομα διαθέσιμο! Το πρόγραμμα
αποσκοπεί στην ενίσχυση της ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών ΕΕΚ και
των σπουδαστών στους τομείς της μηχανικής και της γεωργίας σε
περιβαλλοντικά θέματα που αφορούν ειδικά τον τομέα τους. Θα παρέχει
μεθοδολογίες και πόρους για την εμπλοκή τους στην ανταλλαγή γνώσεων , σε
δημοκρατικές συζητήσεις και σωκρατικά σεμινάρια αναφορικά με πολιτικές
και πρακτικές που μπορούν να ελαχιστοποιήσουν το οικολογικό αποτύπωμα.

Συναρπαστικά νέα! Το εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα είναι
σχεδόν έτοιμο για την πιλοτική του δοκιμή!

Με χαρά σας ανακοινώνουμε ότι πρόκειται να διεξάγουμε δύο δραστηριότητες πιλοτικής
δοκιμής για να διασφαλίσουμε την αποτελεσματικότητα και την ποιότητα του προγράμματος
επιμόρφωσης και κατάρτισής μας. Η πρώτη έχει προγραμματιστεί για τον ερχόμενο Ιούνιο,
κατά την οποία το πρόγραμμα θα δοκιμαστεί από εκπαιδευτές ΕΕΚ. Η ανατροφοδότηση και οι
εισηγήσεις τους θα μας βοηθήσουν να βελτιώσουμε το πρόγραμμα και να το καταστήσουμε
πιο αποτελεσματικό, ως εργαλείο για τη διδασκαλία στον τομέα της ΕΕΚ.

Η δεύτερη πιλοτική δοκιμή θα πραγματοποιηθεί τον Σεπτέμβριο, κατά την οποία το πρόγραμμα
θα δοκιμαστεί από φοιτητές μηχανικής και γεωργικών σπουδών. Τα σχόλιά τους θα μας
βοηθήσουν να προσαρμόσουμε το πρόγραμμα στις ανάγκες των φοιτητών αυτών των τομέων και
να διασφαλίσουμε ότι ανταποκρίνεται στις ιδιαίτερες ανάγκες τους.
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Στο επόμενο ενημερωτικό μας δελτίο τον Ιούλιο , θα παρουσιάσουμε το
οριστικοποιημένο Διαδικτυακό Πρόγραμμα Κατάρτισης , καθώς και τα
αποτελέσματα της πρώτης πιλοτικής δοκιμής! 

Μη χάσετε την ανακοίνωση του επόμενου και τελικού αποτελέσματος
του Έργου μας , καθώς αυτή η θαυμάσια πρωτοβουλία ολοκληρώνει
σιγά-σιγά τους στόχους της.

Μείνετε συντονισμένοι!
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Τα υπόλοιπα είναι στο χέρι σας!
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